Электрическая затирочная машина JM-600
Руководство по эксплуатации
[image: image1.png]



Номер версии：20120626
СОДЕРЖАНИЕ
Содержание 










1

Предисловие 










2

Характерные особенности 







2

Технические характеристики 







2

Меры безопасности 









2

Ведомость технического обслуживания





3

График технического обслуживания 





4

Элементы эксплуатации








5
Эксплуатация (Разравнивание) 






5
Эксплуатация (отделка) 








6
Хранение 











6
Выявление и устранение неисправностей 




7
Чертеж сборки деталей 








8
ПРЕДИСЛОВИЕ
◇ Для обеспечения вашей собственной безопасности и защиты от телесных повреждений внимательно прочтите, примите к сведению и соблюдайте инструкции по технике безопасности, приведенные в настоящем руководстве.
◇ Осуществляйте эксплуатацию и техническое обслуживание вашей машины в соответствии с инструкциями, приведенными в настоящем руководстве.
◇ Поврежденные детали машины должны заменяться в максимально короткие сроки.
◇ Держите настоящее руководство владельца под рукой, чтобы иметь возможность обратиться к нему в любое время.
◇ Никакая часть данного издания не может быть воспроизведена без письменного разрешения.
◇ Мы сохраняем за собой право на внесение технических изменений – даже без прямого своевременного уведомления – с целью усовершенствования наших машин или стандартов их безопасности.
ХАРАКТЕРНЫЕ ОСОБЕННОСТИ
Электрическая затирочная машина JM600 может использоваться при отделке поверхности бетонных дорог, веранд, верфей, аэропортов и пола и т.д.

Она имеет простую, безопасную конструкцию, является простой и гибкой в эксплуатации и имеет низкую стоимость технического обслуживания.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Вес: 41кг（без затирочного диска）
Диаметр: 600мм
Диаметр затирочного диска: 650мм
Обороты лезвия затирочной машины: 90об/мин
Количество лезвий: 4

Электродвигатель: Y80-2

Мощность: 0.75КВт
Общий диаметр: 750×750×900мм
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. Перед началом эксплуатации оператор должен проверить, правильно функционируют все устройства управления и защитные устройства.
2. К данной машине не должны допускаться неопытные, необученные и не имеющие разрешения на работу с машиной люди.

3. Тщательно проверьте подземный кабель и электрический кабель перед эксплуатацией машины. Сопротивление цепи заземления не может превышать 0,1Ω. Поврежденный машинный кабель должен быть заменен как можно скорее.

4. Подключенный кабель источника должен быть одиночным четырехжильным кабелем, и квадратное сечение должно составлять 3×1,5＋1мм2.

5. При эксплуатации в траншее надевайте изоляционную обувь и изоляционные перчатки и защитные очки, так как существует опасность осыпания песка и камней. Во избежание соскальзывания и потери управления при запуске затирочной машины оператор должен иметь хорошую опору.

6. Во избежание самопроизвольного вращения машины во время работы фиксирующий кабель не должен быть закреплен слишком неплотно.

7. При контакте с вращающимися и движущимися деталями будут нанесены травмы. Убедитесь, что защитные ограждения находятся на месте. Держите руки и ноги вдали от движущихся деталей.

8. Проследите за тем, чтобы источник питания был отключен перед началом ремонта или регулирования.9. Будьте осторожны при работе с машиной вокруг патрубков или других препятствий на полу. В случае столкновения машины с таким препятствием ей может быть нанесено серьезное повреждение, либо может произойти падение оператора с машины.

10. Проверьте, на месте ли находятся все щиты и крышки, и все ли гайки, болты и винты затянуты во время работы машины. Проследите за тем, чтобы кабель был проложен во время работы машины.
ВНИМАНИЕ！Следите за тем, чтобы кабель не был перерезан резцами затирочной машины во время работы машины!
ВЕДОМОСТЬ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
В связи с характером и местом использования электрические затирочные машины могут использоваться в трудных условиях эксплуатации. Некоторые общие указания по техническому обслуживанию продлят срок службы вашей затирочной машины.

1. Первоначальное техническое обслуживание вашей затирочной машины должно быть выполнено после 25 часов использования, и в этом время ваш механик (или уполномоченная ремонтная мастерская) должны выполнить все проверки, рекомендованные в приведенном ниже графике. Имеется таблица для ведения учета выполненного технического обслуживания и деталей, использованных для технического обслуживания вашей затирочной машины.
2. Регулярное техническое обслуживание в соответствии с приведенным ниже графиком продлит срок службы электрической затирочной машины и предотвратит необходимость проведения дорогостоящего ремонта.

3. В соответствии с приведенным ниже графиком происходит техническое обслуживание замедлителя. Смазка замедлителя: дисульфид молибдена 1＃ или масло 2L-2＃.
4. Содержание вашей электрической затирочной машины в чистоте и удаление инородных частей является единственной наиболее важной регулярной операцией технического обслуживания, которая может быть выполнена, помимо проверок в ходе вышеуказанного технического обслуживания. После каждого использования вашу электрическую затирочную машину необходимо чистить для удаления пыли и инородных частиц из ходового устройства и соседних компонентов. Использование механической мойки ускорит и упростит процесс чистки, особенно если перед использованием применялось нелипкое покрытие.
ВНИМАНИЕ！По прошествии времени, если резцы будут изношены на ¾, необходимо заменить изношенные резцы затирочной машины на новые.
ГРАФИК ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
	Периодичность планового технического обслуживания
	Каждое использование 
	Через 1,5 месяца или 50 ч 
	Каждые 3 месяца или 100 ч
	Каждые 6 месяцев или 200 ч 
	Каждые 9 месяцевили 300 ч
	Каждые 12 месяцевили 400 ч

	Общий технический осмотр:
	
	
	
	
	
	

	Защитные ограждения
	Проверка
	
	○
	○
	○
	○
	○

	Самоклеящиеся предупредительные надписи
	Проверка
	○
	○
	○
	○
	○
	○

	Испытание
	Проверка эксплуатации
	
	○
	○
	○
	○
	○

	Устройства управления:
	
	
	
	
	
	

	Переключатель
	Проверка
	○
	
	○
	○
	○
	○

	Электродвигатель
	
	
	
	
	
	

	Кабель
	Проверка
	○
	○
	○
	○
	○
	○

	
	Замена
	
	
	
	
	
	○

	Подземный кабель электродвигателя
	Проверка
	○
	○
	○
	○
	○
	○

	Коробка передач
	Проверка
	○
	○
	○
	○
	○
	○

	
	Смазка
	
	
	
	○
	
	

	Лезвие затирочной машины
	Проверка
	○
	○
	
	○
	○
	○


ЭЛЕМЕНТЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ
Клиновой ремень является замедлителем и приводится в действие электродвигателем, и затем передает крутящий момент на гладилки и приводит затирочную машину в действие. Гладилки могут регулироваться благодаря перемещению оператора сверху вниз. Обратите внимание, что резец затирочной машины должен двигаться по часовой стрелке во время работы машины. 
Эксплуатация (Разравнивание)
Когда плита установлена достаточно плотно для того, чтобы отпечатки ног оператора оставляли очень легкие вмятины на поверхности плиты, она готова к разравниванию.

Управлять машиной на плите очень просто; легкий подъем рукоятки вверх перемещает машину влево. Удерживание рукоятки в нейтральном положении постепенно способствует вращению машины на одном месте. Легкое давление сверху вниз на рукоятку перемещает машину вправо. Лучшие результаты получаются при перемещении примерно на 4 дюйма при каждом повороте. Иными словами, машина должна двигаться вправо или влево, приблизительно на 4 дюйма с каждым поворотом гладилок. Для заполнения отверстия или сглаживания бугорка двигайте агрегат взад и вперед по проблемной области.

При нормальных условиях эксплуатации машина должна обрабатывать по меньшей мере 1000 кв. футов примерно за 15 минут. Рекомендуется слегка натягивать кабель управления затирочной машины (но не сильно наклонять его), во время разравнивания, что будет способствовать более ровной работе машины. После достаточного схватывания разравниваемой плиты она готова к окончательной обработке.
ВНИМАНИЕ! Не оставляйте машину на одном месте на мягком цементе. Поднимите ее с плиты после завершения разравнивания.
Эксплуатация (Отделка)
После разравнивания в первую очередь нужно снять разравнивающий диск с резцов. Очистите резцы, крестообразную пластину и диск от цементного теста, собранного во время разравнивания. Увеличьте шаг резцов максимум до 1 см для отделки и затем продолжайте увеличивать шаг при последующих отделочных операциях. Продолжайте отделочные проходы до тех пор, пока не получите желаемую отделку пола. Необходимые временные интервалы между отделочными проходами зависят от погодных условий, содержания воды в бетоне и т.д. Если некоторые участки бетона схватываются/затвердевают слишком быстро, вы можете использовать небольшое количество воды вместе с ручной щеткой для получения отделки.
ХРАНЕНИЕ
Для подготовки вашей электрической затирочной машины к длительному хранению необходимо выполнить следующие шаги.
1. Проследите за тем, чтобы источник электропитания был отключен.
2. После каждого использования ваша электрическая затирочная машина должна проходить очистку для удаления пыли и инородных частиц из ходового устройства и соседних компонентов. Использование механической мойки ускорит и упростит процесс чистки, особенно если перед использованием применялось нелипкое покрытие.
3. Храните агрегат в вертикальном положении в прохладном, сухом, хорошо проветриваемом помещении.
ВЫЯВЛЕНИЕ И УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
1. МАШИНА НЕ ЗАПУСКАЕТСЯ
◇Сломан электродвигатель
◇Плохо подсоединен кабель источника электропитания

◇Сломан переключатель
2. ИСТОЧНИК ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ ВКЛЮЧАЕТСЯ, НО НЕ ПРИВОДИТ В ДЕЙСТВИЕ ГЛАДИЛКИ НА ЛЮБОЙ СКОРОСТИ
◇Отсутствие фазы электродвигателя
◇ Из-за слишком низкого напряжения слишком низкий экспорт энергии
◇Сломан клиновой ремень 
◇Заклинило коробку передач
◇Сломан замедлитель
3. ПОДПРЫГИВАНИЕ МАШИНЫ НА ПОЛУ
◇ Затвердел бетон на нижней части крестообразной пластины
◇Неравномерно изношены/погнуты гладилки
◇Плохо закреплена крестообразная пластина
◇Погнулся главный вал
ЧЕРТЕЖ СБОРКИ ДЕТАЛЕЙ
  [image: image2.png]


 

	Изделие
	Деталь
	No. чертежа
	Название детали 
	Кол-во

	1
	101
	JM600-01
	Чистовой резец
	4

	2
	102
	GB/T5783-2000
	Болт(M8X16)
	1

	3
	103
	GB/T93-1985
	Уплотнительная прокладка(8)
	9

	4
	104
	JM600-02
	Шайба
	1

	5
	105
	JM600-03
	Рама резца
	1

	6
	106
	GB/T5783-2000
	Болт (M8X35)
	8

	7
	107
	GB/T95-1985
	Шайба(8)
	8

	8
	108
	JM600-05
	Охранное кольцо 600
	1

	9
	109
	JM600-06
	Съемный кронштейн
	1

	10
	110
	GB/T5783-2000
	Болт (M10X60)
	2

	11
	111
	GB/T93-1985
	Уплотнительная прокладка(10)
	2

	12
	112
	GB/T95-1985
	Шайба(10)
	4

	13
	113
	GB/T6170-2000
	Гайка (M5)
	4

	14
	114
	GB/T95-1985
	Шайба(5)
	4

	15
	115
	GB/T95-1985
	Уплотнительная прокладка(5)
	4

	16
	116
	GB/T818-2000
	Винт с крестообразным шлицем (M5X12)
	4

	17
	117
	JM600-07
	Рукоятка
	1

	18
	118
	　
	Бор?
	1

	19
	119
	GB/T6170-2000
	Гайка(M10)
	2

	20
	120
	GB/T6170-2000
	Гайка(M8)
	8

	21
	121
	　
	Двигатель(0,75кВ)
	1

	22
	122
	JM600-04
	Рукоятка монтажной платы
	1

	23
	123
	GB/T6182-2000
	Контргайка(M6)
	12

	24
	124
	GB/T95-1985
	Шайба(6)
	12

	25
	125
	GB/T68-2000
	Сорт продукции(M6x40)
	12


- 1 -

